
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:44 Сили безпілотних систем вже
уразили російських цілей на 40
мільярдів долларів, - Зеленський

21:09 Росіяни атакували судна під
прапорами Барбадосу та Панами, що
прямували українським морським
коридором.

20:55 Референдум про курс чи справжні
вибори: чому перемога Пашиняна не
знімає питань до демократії

20:31 Помер екс-депутат Ради В'ячеслав
Бєльський, який голосував за
Конституцію України

20:02 Українські дрони ліквідували
командира РФ, який отримав звання

У Львівській області пацієнт помер під час наркозу -
лікарю-анестезіологу оголосили підозру
ТАНЯ НАТІ 10 червня 16:00

На Львівщині під час проведення ендоскопічного обстеження помер пацієнт. За даними слідства, лікар-
анестезіолог застосував анестезію, не врахувавши наявні захворювання чоловіка. Медику повідомили
про підозру. Про це повідомляється на Facebook-сторінці Львівської обласної прокуратури.

- За даними слідства, на початку вересня 2024 року в одній з лікарень Золочівщини під час проведення
обстеження помер 62-річний чоловік. Попередньо місцевий мешканець отримав від сімейного лікаря
скерування на ендоскопічне обстеження для виявлення причин болю в кишківнику та анемії.
Дослідження проводили у стані медикаментозного сну. За безпеку пацієнта під час процедури відповідав
лікар-анестезіолог, - йдеться в повідомленні.

Під час підготовки до обстеження під наркозом лікар-анестезіолог мав у своєму розпорядженні
інформацію про супутні захворювання пацієнта. З огляду на стан його здоров’я, зокрема наявність
серцевих патологій, медик був зобов’язаний призначити додаткові консультації та обстеження, зокрема
у кардіолога та гематолога. Однак цього зроблено не було.

Після введення анестезії пацієнт не прийшов до тями. Попри проведення реанімаційних заходів,
врятувати його не вдалося. За висновками судово-медичної експертизи, причиною смерті стали гостра
ішемія та інфаркт міокарда.

Після отримання у 2026 році результатів клініко-експертної оцінки якості меддопомоги було
встановлено прямий причинно-наслідковий зв’язок між діями лікаря та смертю пацієнта. На момент
проведення експертиз анестезіолог уже обіймав посаду виконувача обов’язків медичного директора
місцевої центральної районної лікарні.

Медику повідомили про підозру у неналежному виконанні професійних обов’язків через недбале
ставлення до них, що спричинило тяжкі наслідки для пацієнта (ч. 1 ст. 140 КК України). Після оголошення
підозри прокуратура звернулася до суду з клопотанням про відсторонення лікаря від керівної посади.
Однак під час розгляду справи з’ясувалося, що адміністрація медзакладу вже звільнила його з посади
медичного директора та перевела на роботу лікарем-анестезіологом.

У зв’язку з цим сторона обвинувачення подала нове клопотання - про відсторонення медика вже від
виконання обов’язків анестезіолога. Суд його задовольнив, і наразі лікарю заборонено здійснювати
будь-яку медичну діяльність у цьому закладі. Досудове розслідування триває.

Новини по темі: Прокуратура лікар Смерть Львівська область Медики лікарня

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: facebook.com/lviv.gp.gov.ua

У березні стало відомо, що на Миколаївщині 16-річна дівчина померла після операції з видалення
апендикса.

У січні Нацполіція повідомляла, що в Одесі поліція передала до суду справу лікаря-інфекціоніста
через неналежне виконання професійних обов’язків, що спричинило смерть 18-річного пацієнта. 

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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